

大厂县医院

院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 52 期

大厂县医院主办

2014 年 9 月 1 日 (星期一) 农历甲午年 八月初八

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



2014 年我县征兵体检工作进展顺利



本报讯(急诊科主任/征兵主检 刘宝勋 报道) 今年八月初, 我市征兵工作全面启动。按照县武装部对我县征兵工作的安排, 我院再次承担征兵体检任务。

征兵体检工作作为一项政治任务, 医院领导班子非常重视, 李靖院长亲自担任体检站站长。为了保障给部队输送健康兵源, 医院克服了病人多、工作忙、医护人员相对不足等不利条件, 从相关科室抽调政治觉悟高、业务能力强、征兵体检经验丰富的骨干力量组成体检队伍。今年的体检站建在了县人民医院内, 总务科配合征兵办在短时间内完成了体检站的建设, 保证了体检工作的顺利进行。

今年是《征兵体格检查标准》进行重大调整的第一年。在征兵体检工作开始前, 县人民武装部部长、政委和我院李院长组织参检人员学习今年征兵工作的相关规定并进行新标准培训, 使得参加体检工作的医务人员从思想上重视, 业务上严格掌握国防部颁发的应征公民体检标准。体检期间, 县委书记张秉顺、县委副书记王建民、县卫生局局长张东庆等领导同志多次到体检站指导工作, 帮助解决在体检工作中遇到的疑难问题, 协调各部门之间的关系, 使体检工作得以有序、顺利进行, 为向部队输送合格兵员严把质量关, 保证了按时按质完成县征兵办公室安排的体检工作。

今年夏季征兵, 我院共为 129 名适龄上站青年进行体检。第一阶段分别进行内科、外科、五官科、心电图、B 超、胸片、血尿常规、肝肾功能、心理测试等多项检查项目。经过第一阶段体检, 确定 45 名应征青年进入第二阶段的相关检查及复查。

我院领导班子召开专题民主生活会

本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 根据县卫生工委党的群众路线教育实践活动领导小组安排部署, 我院于 2014 年 8 月 14 日下午在三楼会议室召开了领导班子专题民主生活会。卫生工委书记、局长张东庆, 卫生工委督导组组长、副局长王平, 卫生工委督导组成员李晓颖, 我院领导班子成员, 第一党支部书记王玉珍, 第二党支部书记陈晓明, 职工代表孟秀玲、王长富等共计 12 人参加。会议由我院党总支书记李靖同志主持。

会议开始, 李靖同志首先介绍参会领导和同志, 明确会议主题和要求, 介绍会前准备工作情况, 包括征求意见、谈心谈话等内容, 代表领导班子个人带头积极开展批评与自我批评。在自我批评中, 每位班子成员直奔主题, 紧扣“四风”谈问题, 不遮遮掩掩, 既查摆共性问题, 又突出个性特点, 态度诚恳地从主观上查找原因, 透过问题深挖根源, 触及思想深处。在互相批评中, 班子成员开门见山, 直言不讳, 真诚交换意见, 达到了班子成员之间政治上互相监督促进, 工作上互相支持帮助的目的。参加此次民主生活会的领导和列席人员分别对领导班子及个人进行现场点评, 卫生工委督导组组长、副局长王平同志对民主生活会情况作了点评, 卫生工委书记、局长张东庆同志做了总结讲话。张局长在讲话中对县人民医院领导班子生活会给予了肯定, 同时也指出了尚存在的不足, 对下一步党的群众路线教育实践活动的开展做了指导。

最后, 我院党总支书记、院长李靖同志作了表态发言。他说, 我院将以这次专题民主生活会为新的开端, 坚持高标准、严要求, 进一步加强领导班子建设, 切实将“四风”突出问题整改到位, 会后我们将认真梳理意见建议, 认真落实张局长讲话精神, 持续推动医院各项建设。在今后工作中, 开展批评与自我批评, 从思想上、行动上、工作中持续改进, 提高工作效率。



为民服务专题报道



下乡义诊 送健康

本报讯((办公室 靳燕华 报道) 2014 年 8 月 12 日, 根据卫生局开展“人才工作宣传月, 医疗科普进万家”活动安排, 我院义诊医疗队到陈府卫生院举行义诊咨询活动, 为村民们进行身体检查和健康咨询。

参加这次义诊活动的有县卫生局医政股股长徐凌昕、中医股股长刘春霞、县人民医院内一科副主任王道伟、外科副主任宋伟、骨科主治医师刘振军、妇产科主治医师李春霞、儿科医师吴丹、检验科主管检验师从培学及办公室主任靳燕华等共十人。上午八点半, 义诊医疗队准时到达义诊地点, 一进卫生院就看到村民们已经排着整齐的、长长的队伍在等候就诊。医生们刚一落座, 村民们便围了上来, 就平时身体的一些不适进行咨询。医生们为村民测血压、询问病情、查体、测血糖、做心电图, 详细解答村民的提问, 细心叮嘱注意事项, 普及与日常生活密切相关的医疗卫生保健知识, 进一步提高了村民的自我保健意识。这次义诊与往日不同的是, 接诊的医生还与村民们互留了联系方式, 为今后帮助他们解决实际问题提供了保障。

60 多岁的王大妈感叹地说: “我时常胸闷心慌, 腿脚不利索又不方便上医院, 今天县人民医院的医生们来到了家门口, 我好好找你们给看看!” 一上午, 医生们义诊 100 余人次, 发放健康教育宣传资料几百份。

组织医疗队下乡义诊, 为偏远村庄居民送医、送药、开展健康知识宣传是我院多年来一直坚持的一项公益活动, 这在一定程度上缓解了人民群众看病难问题, 受到当地群众的真诚赞誉和充分肯定。